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雅安中学2017—2018学年高一年级上期月考（10月）数学试题

    本试卷分为第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。满分150分，考试时间120分钟。

第Ⅰ卷（选择题：60分）

一．选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。）
1、下列所给关系中正确的个数是（    ）
①π∈R； ②[image: image63.png]


∉Q； ③0∈N；  ④|﹣4|∉N*；  ⑤ [image: image2.png]


∈Z．        
A、1        B、2        C、3         D、4
2、设集合A={x|x2﹣4x+3≥0}，B={x|2x﹣3≤0}，则A∪B=（　　）

A．（﹣∞，1]∪[3，+∞）  
      B．[1，3]


C．[image: image3.jpg]



                      D．[image: image4.jpg]



3．下列各组函数中表示同一函数的是（   ）
A．[image: image5.wmf]()1
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4．已知[image: image13.wmf]2
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5、下列函数中，既是奇函数又在区间（0，+∞）上是减函数的是（    ）

A、f(x)=-x2            B、f(x)=|x+1|         C、f(x)=2x       D、f(x)＝eq \f(1,x) [image: image19.wmf]）
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D．[image: image31.wmf]MN
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8．已知偶函数[image: image32.wmf]()
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上是增函数，则[image: image34.wmf](1)
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的大小关系是（   ）
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9、设函数f（x）=2x+1的定义域为[1，5]，则函数f（2x﹣3）的定义域为（　　）

A．[1，5]
     B．[3，11]
        C．[3，7]
       D．[2，4]

10、定义在R上的偶函数f（x）满足：对任意的x1  ， x2∈（﹣∞，0]（x1≠x2），有 [image: image40.png]


＜0，且f（2）=0，则不等式 [image: image41.png]


＜0解集是（   ）        
A、（﹣∞，﹣2）∪（2，+∞）
B、（﹣∞，﹣2）∪（0，2）  
C、（﹣2，0）∪（2，+∞）
D、（﹣2，0）∪（0，2）
[image: image42.wmf]）

是（

则

都有

的函数，且对任意的

上的恒不为

是定义在

、已知

)

(

),

(

)

(

)

(

,

0

R

)

(

11

x

f

x

yf

y

xf

y

x

f

R

y

x

x

f

+

=

×

Î

 
  A、奇函数   B、偶函数   C、不是奇函数也不是偶函数  D、既是奇函数又是偶函数
[image: image43.wmf][
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 第Ⅱ卷（非选择题：90分）

二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分。）
[image: image44.wmf] 
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16.定义在R上的奇函数f(x)为减函数，若a＋b≤0，给出下列不等式：

①f(a)·f(－a)≤0；   ②f(a)＋f(b)≤f(－a)＋f(－b)；   ③f(a)＋f(b)≥f(－a)＋f(－b).

④f(b)·f(－b)>0；

其中正确的是________.(填序号)

三、解答题（本大题共6小题，共70分。）[image: image47.wmf]}
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20、某民营企业生产A、B两种产品，根据市场调查和预测，A产品的利润y与投资额x成正比，其关系如左图所示；B产品的利润y与投资额x的算数平方根成正比，其关系如右图所示（利润与投资额单位均为万元）（12分）

[image: image50.png]


[image: image51.png]



分别将A、B两种产品的利润表示为投资额的函数关系式； 
（2）该企业已筹集到10万元资金，并全部投入A、B两种产品的生产，问：怎样分配这10万元投资，才能使企业获得最大的利润，其最大利润是多少万元？
[image: image52.wmf])
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的不等式

、解关于

并加以证明；

上的单调性

在

、判断

是奇函数；

、求证：

且当

，都有

、

，对任意的

的定义域为

、已知函数


已知函数f（x）=ax2﹣|x|+2a﹣1（a为实常数）．  （12分）
（Ⅰ）若a=1，作函数f（x）的图象并写出单调区间；


（Ⅱ）当a≥0时，设f（x）在区间[1，2]上的最小值为g（a），求g（a）的表达式；


（Ⅲ）设h（x）= [image: image53.png]


，若函数h（x）在区间[1，2]上是增函数，求实数a的取值范围．
[image: image54.png]
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